
 

 

Itinerár poznávacieho zájazdu - Maroko 2026  
Maroko komplet na jeden šup 

Čo nás čaká? 

Vydáme sa na veľkolepú 11-dňovú poznávačku 
naprieč pestrofarebným Marokom – 
najbezpečnejšou krajinou Afriky. Tento výlet je 
našou doteraz najväčšou a najkomplexnejšou 
expedíciou po Maroku – s programom, aký 
bežne v ponukách nenájdete. Dobrodružstvo 
začneme v srdci Maroka – v Marakéši 🕌, kde 
nás očarí rušné námestie Jemaa el-Fnaa, vône 
korenín, stánky so suvenírmi 🧺, pouliční umelci 
a nezameniteľná atmosféra starobylej mediny. 
Z Marakéšu sa vydáme k vodopádom Uzúd 💦. 
Cez majestátne pohorie Atlas, kde nás čaká aj 
turistika 🏔️ sa potom presunieme na juh, kde navštívime ikonickú berberskú pevnosť Aït Ben Haddou 
🏯, zapísanú v UNESCO, a filmové mesto Ouarzazate 🎬, známe z mnohých hollywoodskych filmov. 
Pokračujeme k dramatickému kaňonu rieky Todra 🌄, kde si užijeme výhľady na mohutné skalné steny 
a prírodnú oázu. Vrcholom cesty bude pobyt v púšti pri dedine Merzouga 🐪 – čakajú nás piesočné 
duny Erg Chebbi 🏜️, čarovný západ slnka nad Saharou a noc pod hviezdami ✨ v tradičnom púštnom 
kempe. Na severe objavíme hlavné mesto Rabat a Fez 🧴, mesto remesiel s najzachovalejšou 
stredovekou medinou v arabskom svete. Preskúmame spletité uličky, garbiarske dielne 🐐 a tradičné 
výrobne keramiky. Zastavíme sa aj v posvätnom meste Moulay Idriss. Čaká nás aj modré mestečko 
Chefchaouen 🔷, ktoré nás uchváti svojimi modrými domčekmi a pokojnou atmosférou. Na záver 
navštívime Tangier 🌊, kde sa Atlantický oceán stretáva so Stredozemným morom 🌍 – ideálne 
miesto na rozlúčku s Marokom. Ochutnáme tradičný tažín 🍲, kuskus, čerstvé ryby 🐠 a osviežujúci 
mätový čaj 🍵. Počas cesty budeme ubytovaní v krásnych tradičných riádoch 🏡 a pohodlných 
hoteloch 🌟. 
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Termín 
●​ 14.4. – 24.4.2026 (11 dní) 

Cena zahŕňa 
●​ dopravu súkromným minibusom z Bratislavy (Hl. žel. Stanica) na letisko a späť do Bratislavy 

(Hl. žel. Stanica); 
●​ letenku Viedeň - Agadir alebo Budapešť - Marakéš,  Tanger (prestup Madrid) - Viedeň, 

vrátane základnej batožiny(ruksak na palubu) s rozmermi 40 cm (šírka), 20 cm (výška), 25 cm 
(dĺžka) s max. hmotnosťou 10 kg. Batožinu nad rámec základnej batožiny je potrebné si vybrať 
v prihlasovacom formulári, nie je súčasťou základnej ceny zájazdu; 

●​ letenku na vnútroštátny let Errachidia - Casablanca, vrátane batožiny, ktorú ste si vybrali na 
medzinárodný let. 

●​ lety sa môžu zmeniť na základe aktuálnej ponuky leteckých spoločností; 
●​ vybavenie kompletnej registrácie pre vstup do krajiny; 
●​ body v programe: 

o​ noc v púštnom kempe na Sahare, 
o​ jazdu na ťavách v púšti,  
o​ organizácia turistiky v Atlase, 
o​ tradičná večera u domácich,  
o​ prehliadka stredovekej mediny v Marakéši, 
o​ zážitkový workshop varenia, 
o​ prehliadka záhrady Jardin Majorelle, 
o​ prehliadka výrobne omamných parfúmov v Marakéši, 
o​ prehliadka vodopádov Uzúd, 
o​ prehliadka opevneného mesta Aït Ben Haddou, 
o​ prechádzka v údolí rieky Todra,  
o​ prehliadka mesta Moulay Idriss, 
o​ prehliadka stredovekej mediny vo Fese s miestnym sprievodcom, 
o​ prehliadka mešity Hassana II v Casablance, 
o​ prehliadka pevnosti v Rabate, 
o​ prehliadka modrého mesta Chefchaouen. 

●​ ubytovanie (dvojlôžková izba) v tradičných riadoch a overených hoteloch s raňajkami 
okrem 7. dňa, kedy nás čaká skorý ranný odchod na vnútroštátny let; 

●​ dopravu minibusom v rámci Maroka vrátane pohonných hmôt a miestneho vodiča; 
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●​ dvaja slovenskí sprievodcovia počas celého zájazdu s odborným výkladom (od stretnutia až 
po príchod do Bratislavy); 

●​ poistenie CK proti úpadku; 

Cena nezahŕňa ❌ 
●​ cestovné poistenie (odporúčame). Je možné si ho zabezpečiť sprostredkovane cez našu CK 

alebo individualne. Ponúkame cestovné poistenie od poisťovne UNION: A2 EXCLUSIVE (100 % 
krytie storna zájazdu). Zahŕňa aj pripoistenie turistiky a pobytu v horách. Liečebné náklady 
do výšky do 300 000 EUR a tiež poistenie batožiny. Storno poplatok je do výšky 100 % z ceny 
zájazdu. Zájazdové storno poistenie do 2.000 EUR. Cena je 9 EUR/deň.; 

●​ extra batožinu 
 

V cene zájazdu je zahrnutá iba základná batožina s rozmermi 40 cm (šírka), 20 cm (výška),  25 cm 
(dĺžka) s hmotnosťou max 10 kg (malý ruksak). Tento druh batožiny musí ísť na palubu lietadla a 
platí pre neho obmedzenie prepravy tekutiny v nádobe s maximálnym objemom 100 ml, pričom počet 
nádob môže byť maximálne 10 ks (to platí aj pre priority batožinu). Check-in batožina (do 
podpalubia) nemá obmedzenie max. objemu prepravovanej tekutiny na nádobu. V prípade 
prepravovaného alkoholu je potrebné dodržiavať právne predpisy na dovoz v konkrétnej krajine.  
Pozor si dajte napríklad aj na elektronickú cigaretu - tú nemôžete prenášať v podpalubnej batožine.  V 
prípade, že máte záujem o batožinu (na všetky 3 lety spolu) navyše, možnosti sú nasledovné: 
 

o​ priority batožina (na palubu lietadla) - max. 10 kg, s max rozmermi 55 cm (šírka), 35 
cm (výška), 25 cm (dĺžka) a 1 základná batožina; 

o​ check-in batožina (do podpalubia, žiadne obmedzenie 100 ml nádob) - max. 10 kg, s 
max rozmermi 55 cm (šírka), 40 cm (výška), 20 cm (dĺžka) do podpalubia a 1 základná 
batožina; 

o​ check-in batožina (do podpalubia, žiadne obmedzenie 100 ml nádob) - max. 20 kg, s 
max rozmermi 70 cm (šírka), 60 cm (výška), 30 cm (dĺžka) do podpalubia a 1 základná 
batožina. 

 
Ceny batožiny sú uvedené na webovej stránke CK. 

 
Pri dodatočnom objednaní batožiny sa cena môže navýšiť a požiadavka bude riešená individuálne na 
základe aktuálnych cien od leteckej spoločnosti. Preto odporúčame vopred zvážiť, akú batožinu 
budete potrebovať. 
 

●​ extra požiadavku na samostatnú izbu (výsledná cena navrhnutá po preverení dostupnosti). V 
prípade, že požidate dodatočne, nemusí mať hotel už kapacitu. 

●​ ostatná strava. 
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Dôležité informácie 
●​ Náročnosť zájazdu je stredná. Počas zájazdu nie sú náročné plánované horské turistiky (viď 

nižšie v programe).  
●​ Zájazd je vhodný pre všetky vekové skupiny, jednotlivcov, priateľov, ale aj páry. Stačí mať dobrú 

náladu a chuť cestovať. Nie je vhodný pre osoby so zníženou pohyblivosťou. 
●​ Zájazd je možné uhradiť v dvoch platbách (záloha 40% + doplatok) alebo v jednej platbe.  

Podrobnejšie informácie o možnostiach úhrady nájdete v zmluve o zájazde, ktorú obdržíte po 
vyplnení prihlasovacieho formulára. Pred podpisom zmluvy obdržíte aj podrobné informácie o 
zájazde v prílohe Informácie o zájazde. 

●​ Izby sú dvojlôžkové. V prípade, že cestujete sami snažíme sa vždy, aby ste mali na izbe 
parťáka rovnakého pohlavia. Nevieme však predpovedať zloženie skupiny, preto sa môže stať, 
že budete bývať s opačným pohlavím alebo si doobjednáte samostatnú izbu. V prípade, že 
máte vedomosť vášho chrápania, zvážte prosím, objednanie samostatnej izby. Zabezpečíte si 
komfort sebe, ale aj ostatným účastníkom zájazdu.  

●​ Program zájazdu je rámcový. Organizátori si vyhradzujú právo zmeny programu vzhľadom na 
aktuálnu pandemickú/politickú/bezpečnostnú situáciu.  

●​ Minimálny počet účastníkov pre realizáciu zájazdu je 14 osôb.  

Itinerár zájazdu 

1. deň (14.4.2026): 🛫 Odlet do Maroka 
Naše marocké dobrodružstvo začína stretnutím skupiny v Bratislave, odkiaľ sa spoločne presunieme 
na letisko Viedeň. Čaká nás približne 4 hod. let do Agadiru z ktorého sa našim súkromným minibusom 
presunieme do Marakéšu. Doprajeme si spoločnú večeru a aklimatizáciu na exotické Maroko. Nocľah 
Marakéš. 

2. deň (15.4.2026):  🧱 Marakéš, červená perla Maroka 

Dnes plánujeme intenzívny deň plný farieb, vôní a krás architektúry Marakéša. Po raňajkách opustíme 
náš riád a vydáme sa objavovať ikonické miesta. Navštívime záhradu Jardin Majorelle, ktorá nás očarí 
svojimi žiarivými farbami, exotickými rastlinami a pokojnou atmosférou. Naučíme sa spoločne variť 
marocké špeciality priamo od domácich. Nazrieme aj do výrobne typických arabských vôní, kde nám 
predstavia tradičný proces výroby parfémov a esencií. Večer sa vyberieme na pulzujúce námestie 
Jemaa El Fna, ktoré je srdcom Marakéša a patrí medzi najväčšie námestia Afriky. Ponoríme sa do jeho 
atmosféry plnej pouličných umelcov, hudobníkov, vôní korenín a stánkov s tradičným jedlom. 
Atmosféra tohto miesta je nezabudnuteľná a možno práve tu pochopíme význam tradičnej vety: 
„Money for thank you.“ Nocľah Marakéš. 
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3. deň (16.4.2026): Majestátne vodopády Uzúd  

Z rušného Marakéšu sa vydáme na výlet do pohoria Vysoký Atlas, kde nás privítajú jedny z najkrajších 
vodopádov Maroka – Uzúd. Čaká nás približne 2,5-hodinová prechádzka (cca 5 km, prevýšenie 200 
m) 🚶‍♂️ popri vodopádoch s nádhernými výhľadmi a  osviežujúcimi ovocnými šťavami.  Po prechádzke 
si vychutnáme tradičný obed  u nášho priateľa Mounira, ktorého mama pripravuje tie najlepšie 
marocké špeciality  v okolí. Nocľah v dedinke v Atlase. 

4. deň (17.4.2026): Atlasom ku hviezdam strieborného plátna 🎬 

Po raňajkách vyrazíme cez majestátne pohorie Vysokého Atlasu, kde nás privíta príjemná prechádzka 
(cca dĺžka 5 km, prevýšenie 200 m) s úchvatnými výhľadmi. Neskôr navštívime legendárne hlinené 
mesto Ait Ben Haddou, zapísané v UNESCO, ktoré poslúžilo ako kulisa pre mnohé známe filmy. Po 
prehliadke pokračujeme do Ouarzazate, prezývaného aj „brána do púšte“, kde sa ubytujeme, 
oddýchneme si a poprechádzame sa mestom.  Nocľah Ouarzazate. 

5. deň (18.4.2026): 🐪 Púštnou cestou za dunami Erg Chebbi 

Opustíme Ouarzazate a vydáme sa na nezabudnuteľnú cestu smerom na juh, do srdca púšte. 
Prejdeme cez fascinujúce údolie rieky Todra. Cesta nás zavedie cez menšie berberské dediny a 
dramatickú púštnu krajinu až do Merzougy – brány do zlatých dún Erg Chebbi. Po príchode si 
vychutnáme atmosféru púšte, privítanie v kempe a pripravíme sa na večerný program pod 
hviezdami.  Nocľah: Merzouga – púštny kemp. 

6. deň (19.4.2026): 🐪 Z pieskov púšte do skalnej brány Ziz 

Ráno nás čakajú aktivity na púšti v podobe jazdy na ťavách. Po rozlúčke s púšťou vyrazíme smerom 
na sever. Prvou zastávkou bude trh v Rissani – tradičný berberský súk plný vôní, farieb a miestnych 
chutí, kde si dáme aj rýchly obed. Následne sa presunieme do mesta Erfoud, známeho spracovaním 
skamenelín a mramoru – navštívime fascinujúce Fossiles d’Erfoud, kde sa dozvieme viac o pravekom 
podmorskom svete tohto regiónu. Popoludní si užijeme krátku prechádzku nádherným kaňonom Ziz s 
výhľadmi na údolie a oázy, ktoré ako zelené stuhy pretínajú suchú krajinu. Deň zakončíme príchodom 
do Errachidie, kde si doprajeme zaslúžený oddych. Nocľah Errachidia. 

7. deň (20.4.2026): Mešita Hassana II v Casablance a výkladná skriňa 
Maroka - Rabat 

Opustíme vnútrozemie a vydáme sa na vnútroštátny prelet do mesta Casablanca. Dopoludnie 
venujeme návšteve jednej z najimpozantnejších pamiatok Maroka – Mešite Hassana II, ktorá sa pýši 
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jedným z  najväčších minaretov na svete a jej nádherná poloha priamo nad Atlantickým oceánom z 
nej robí nezabudnuteľný zážitok. Popoludní sa presunieme do hlavného mesta Rabat, kde sa 
ubytujeme v hoteli. Podvečer sa vydáme na prehliadku tohto kráľovského mesta.  Nocľah Rabat. 

8. deň (21.4.2026): Posvätné mesto Moulay Idriss a ochutnávka Fezu 

Z prímorského Rabatu sa vydáme opäť do vnútrozemia do kráľovského mesta – Fez. Po ceste sa 
zastavíme v jednom z najposvätnejších miest Maroka – Moulay Idriss. Prejdeme sa jeho úzkymi 
uličkami, zastavíme sa pri jedinom okrúhlom minarete v krajine  a nahliadneme na miestny trh plný 
vôní a farieb. Podvečer si budeme môcť dobrovoľne dopriať autentický marocký hammám  na 
uvoľnenie tela aj mysle - fakultatívne. Noc strávime v tradičnom riáde s jedinečnou atmosférou 
starého mesta.  Nocľah Fez. 

9. deň (22.4.2026): Kráľovské mesto Fez a jeho tajné zákutia 
Po raňajkách navštívime pulzujúcu medinu starého Fezu, kde s miestnym sprievodcom objavíme tajné 
zákutia, tradičné remeselnícke dielne, historické medresy a farebné koželužne, ktoré sú ikonickým 
symbolom tohto kráľovského mesta. Následne sa rozlúčime s kráľovským Fezom a vydáme sa na 
sever do pohoria Rif, kde sa ukrýva jedno z najmalebnejších miest Maroka – Chefchaouen, známe aj 
ako modré mesto. Počas cesty si užijeme pohľady na meniacu sa krajinu – z úrodných polí cez vinuté 
horské cesty až do úzkych uličiek Chefchaouenu.  Nocľah Chefchaouen. 

10. deň (23.4.2026): 💙 Modré mesto Chefchaouen 
Ráno nás čaká príjemná prechádzka počas ktorej si vychutnáme nádherné výhľady na modré mesto 
Chefchaouen a okolitú krajinu. Prejdeme si staré mesto, nakúpime suveníry a vychutnáme si 
nezabudnuteľnú atmosféru. Našim cieľom bude mesto Tanger na úplnom severe krajiny, kde má hrob 
samotný Ibn Batouta. Ak neviete, že kto to bol, určite sa to dozviete na našej poznávačke. Nocľah 
Tanger. 

11. deň (24.4.2026): Návrat domov 
Posledné rozlúčenie s úžasným Marokom a mestom Tanger. Čaká nás let do Viedne s prestupom a 
presun do Bratislavy. 

Podmienky vstupu do krajiny 

●​ slovenskí a českí občania musia vstupovať na územie Maroka s platným vlastným 
cestovným pasom. Cestovný pas musí byť platný minimálne 6 mesiacov odo dňa 
vstupu do krajiny. České ministerstvo uvádza 3 mesiace, odporúčame aj v ich prípade 
minimálne 6 mesiacov. 
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●​ Slovenskí a českí občania nepotrebujú vstupné víza na pobyt v Maroku. 
●​ Viac informácií nájdete na MZV SR a MZV ČR 
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